

新东莞

茶山月饼飘香河北

莞企在冀发布“制造美学”月饼新品

新快报讯 记者杨英杰报道 6月14日,来自“中国食品名镇”东莞茶山的知名食品企业——华美食品集团在河北正定县举办以“华美非遗·世界中秋”为主题的2025年月饼营销峰会,现场展示发布“制造美学”主题月饼礼盒新品,助力中秋文化迈向新高度。

作为峰会核心亮点,华美发布了“制造美学”主题月饼礼盒新品,涵盖“印象”“桂逸香”“非遗之美”“繁花”“感恩月”“流心”“迎凤”“华美秋意”“金丽沙”等系列,共计50余款创新月饼礼盒。此次新品以智能制造技术为内核,深度融合非遗工艺,重新定义中秋美学。

新品走秀环节中,模特身着国潮礼服展示礼盒,非遗工艺与现代食品智造交相辉映。峰会上,华美食品集团相关负责人以“战略-执行-落地”为脉络展开深度分享,从顶层设计到具体行动,勾勒出“文化赋能+产业升级”的清晰蓝图。

华美食品集团董事长袁旭培以“文化为魂、产品为根、渠道为翼”为核心,系统阐述了华美未来发展方向。华美将通过打造“可触摸、可体验、可传播”的文化矩阵,坚持“智能制造+非遗工艺”双轮驱动打造极致产品,强化技术研发,继续构建并优化“线上+线下”立体网络等途径,不断提高华美食品市场竞争力。

据悉,目前华美食品集团实现了全国范围内的产销网络覆盖,布局广东东莞、湖北仙桃、河北保定三大生产基地,现已达到自动化生产线数十条,月饼日产能超350万个,糕饼日产能达120吨以上的高产值,确保高效、稳定、可持续的生产运营。

活动现场,华美食品集团联合奥运冠军刘璇、华美品牌代言人周华健及非遗达人南翔等,发起“中国中秋申世遗”倡议。据悉,华美将通过六大行动计划,号召全民共同助力中秋节申请列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录。



东莞海事倾力护航 1.83万吨LNG船安全抵港

新快报讯 记者杨英杰 通讯员吴焰宏报道 今年入夏以来,华南地区多地持续高温预警,生产生活用电需求随之攀升。6月17日14时30分,载运1.83万吨液化天然气的香港籍“嘉兴”轮在东莞海事部门的精心保障下,抵靠东莞市九丰能源液化天然气(LNG)接收站码头,为下游电厂迎峰度夏添足“底气”。

据了解,此次接卸的1.83万吨LNG资源,可满足华南地区约85万户家庭一个月的用气需求,折合发电能力超1.28亿千瓦时,有力支撑了区域能源稳定供应。

面对LNG船舶体量大、风险高以及立沙岛水域通航环境复杂、高温等风险挑战,东莞海事部门在此次任务中创新运用立沙岛船载危险货物“一岛两链三控十防”工作法(简称“12310”工作法),聚焦立沙岛核心作业区风险防控,压实部门协同监管责任链和企业安全生产主体责任链,严控船舶靠泊、作业、离泊全过程管理,精准管控船载危货十大核心安全风险,将安全管理要求转化为具体可操作的措施。

为服务保障“嘉兴”轮安全高效靠泊接卸作业,东莞海事部门开辟重



要能源物资“绿色通道”,快速办结船舶危货申报手续,有效缩短船方、货主、码头等各方候检时间。船舶进港过程中,调派沿线多艘海巡艇接力护航警戒,实施航道交通管制和清道护航,为LNG船舶开辟专属“安全通道”。船舶靠泊后,东莞沙田海事处执法人员重点对卸货设施、船岸通信、ESD测试、消防设备等关键设施开展“体检式”检查,确保作业环节万无一失。同时,海事人员主动对接码头和船方,在应急预案制定、操作规程执行等方面提供专业指导帮扶,有

效提升码头方自主安全管理与应急处置能力。

东莞沙田海事处副处长喻鉴表示,此次成功运用“12310”工作法护航LNG船舶安全靠泊,是提升辖区水上交通安全治理能力现代化的具体举措。通过“全程护航+严格检查+主动帮扶”的综合举措,以及“多方会商+驻船值守”的制度保障,东莞海事部门为大型清洁能源船舶的安全高效作业提供了坚实支撑,以实际行动守护国家能源运输“大动脉”,服务粤港澳大湾区能源供应保障和绿色低碳发展。

东莞警员深夜代跑腿 只为受伤骑手安心

新快报讯 记者杨英杰 通讯员管萱萱报道 警员:“你好!是你点的餐吗?”前不久的一天夜里,塘厦一位街坊点的外卖准时送达手中,但令人惊奇的是,街坊竟是从警员手中接过外卖。

大半夜收到“蜀黍”送的外卖,街坊也是有点蒙。这究竟是怎么回事?事发当天23时24分许,在塘厦镇高裕南路,一位外卖骑手在送餐途中不慎摔倒、头部出血,没办法继续骑行。巡逻经过的塘厦公安分局清湖头警务室巡处队员发现了蹲坐在路边的骑手,赶紧停车上前查看情况。

警员担心外卖小哥的伤势,问他是否要去医院治疗,但小哥更惦记手里的单子,一边用纸巾按着伤口,一边用手机与下单顾客联系。

眼见小哥担心订单超时,警员主动接过小哥的手机,替他向顾客解释。随后,两名警员兵分两路,一人在现场先照看小哥,另一名队员则化身“送餐侠”代替骑手完成了订单派送。“希望你不要给他差评。”警员对顾客说道。顾客在得知来龙去脉后,点了点头,对警员说了“谢谢”。

完成订单后,外卖小哥才安心地到医院接受治疗,目前身体已无大碍。

在粤拟招378人,广以公布2025本科招生计划

新快报讯 记者杨英杰 通讯员李敏报道 6月18日,广东以色列理工学院发布了2025年本科招生政策。2025年,广以总计划招生686人,覆盖北京、上海、广东等16个省市。其中,广东省招生计划378人,较去年增加103人。

在广东以色列理工学院2025年本科招生媒体见面会上,广东以色列理工学院副校长林丹明介绍了今年的招生政策。他表示,2025年,广以设置化学工程、材料科学与工程、生物技术与食品工程、数学与计算机科学、机械工程

与机器人、化学6大理工科专业招生,选科均要求必选物理+化学。广东、上海、河北为物理类特控线上择优录取,无单科成绩要求;其他省份外语成绩需≥105分,报考数学与计算机科学专业数学成绩≥100分。

截至2025年6月,2025届毕业生已有过百人收获来自全球近百所院校300多封录取通知书。就业的毕业生聚焦高新科技领域,入职华为、比亚迪、宁德时代、中石化、英特尔、陶氏化学等全球500强及行业龙头企业,从事技术、研发

或工程师岗位,展现“广以制造”的硬核专业能力。

广东以色列理工学院是中国唯一的理工科中外合作大学,依托全球顶尖的理工科大学以色列理工学院而创办,作为以色列理工学院中国校区,传承拥有4位诺贝尔奖得主的百年理工强校基因。学校自2016年经教育部批准设立以来,实行因材施教的精细化教学,打造“提问驱动”的培养模式,构建“创新—研究—教育”三位一体的“知识三角”体系,培养具有全球视野和国际竞争力的科技领军人才。

